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L 145, 1) s%n40 : 2) 2(':0810 : :
e sin 20° sin 20° 5
3) — cos H0 : 1) sin40° — cos 40
sin 25° + cos 25° cos 80°
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14.7. 1) 2sin75°cos 75°;

3) 31n—7—t-cos—7—r—
12 12

5) cos? 22°30" — sin? 22°30";

2) 2sin (ad cos E;
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4) (cos15° — sin 15°)Z;
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14.11. 1)

21g 25°

1-—tg225°

2)

8tg 40°

1 -tg240°
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14.13. 3nanaites tg 2B, axkmo: 1) tgph = \/—2-;
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3anUunIiTh TPUTOHOMETPUYHY (DYHKIII0 KyTa yepe3d TPUTOHOMET
puuHy (pyHKIII0 BABiul meHInoro kyra (14.17—14.18):

14.17. 1) cos o; 2) sin 8a; 3) tg 3p;
4) sin%; 5) cos—g-; 6) tg (o —B).
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ITopaiire vy Burasaai nodyrrky Bupas (14.23—14.24):
14.23. 1) 1 + cos a; 2)1—cos2u; 3) 1+ cos10°;

4) 1 - cos15° 5) 1+ sinf; 6) 1 - sin 20°. -
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